

寒潮“吹”来一堂特殊的语文课

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 李臻通 通讯员 虞波儿)连日来,寒潮来袭,气温骤降,校园穿上了一层晶莹剔透的“衣裳”,随处可见的“冰”也成了孩子们最喜爱的“玩具”。这些场景成为有心的老师们绝好的上课素材。1月11日,北仑泰河学校的刘思娴老师就用“冰”给学生们上了一堂特殊的语文课。

上课之前,刘老师带着孩子们在校园一起寻找,孩子们发现山水池的水缸冻成了冰,教室外浇花的水杯冻成冰,甚至卫生间里的拖把也因为冰“站”了起来……这些都是他们从未见过的神奇现象。

细心的孩子们发现,校园中有的地方冰结得很厚,特别是山水池中的水缸,胆大的孩子站在冰面上,冰也不会裂开。

到底是什么力量让冰结得如此之厚呢?孩子们议论纷纷,有的说是因为最近的寒潮天气,有的说是因为水缸里水多,冰结得厚。“这么厚的冰是很快就能冻成的吗?”“当然不是!这一定是经过了好多天才结成的!”

“这就是——冰冻三尺,非一日之寒。”刘老师总结道,“一天的寒冷无法结成这么厚的冰,人也一样,只有长期的积累才能掌握某种本领。”

课后,刘老师给孩子们布置了许多关于“冰”的拓展作业。有的孩子借周末的时间去大自然里寻找冰,有的孩子在室外放了点水,用照片记录结冰的实验,还有的孩子积累了许多关于冰的成语谚语,作为自己的写作素材。

寒潮天气虽给人们的生活带来了许多不便,但对于孩子们来说却是珍贵的学习素材。多观察多思考,孩子们也能从身边的小事发现大道理。



萌娃“归巢”自己选教室

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 钟婷婷 通讯员 徐鸿鑫 章丽丽)“爸爸,快看。这个教室旁边有小黄车滑梯,我要留在这个教室,快点把我的笑脸挂在这个教室门口。”近日,宁海县桃源中心幼儿园小七班的胡一童小朋友正手拿着“路线图”,拉着爸爸一起在新园里选教室呢!

你没听错,这所幼儿园新落成后,孩子们可以自己选教室!原来,该园自2020年9月份开班以来,第一批学生在附近幼儿园暂时借读。随着近期新园整体落成,孩子们也面临“搬新园”的大事。

“之前我们都是安排好教室的,通常小班就在一楼方便家长接送,但我们新校园实在太美了,到处都是景点,每个地方都不一样,那就索性让孩子们自己挑教室吧。”该园教师章丽丽介绍道。

活动当天,7个小班的孩子们带上爸妈开启“归巢之旅”。首先,孩子们需要按照路线图,将老师提前藏在校园内的“专属”笑脸找到,然后将自己的笑脸挂在最喜欢的教室外面。每个班按照少数服从多数的原则,从24个教室里选出7个小班教室。



“警二代”萌娃与父母共庆节日

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 陈嫣然)2021年1月10日是首个“中国人民警察节”,也是110报警服务平台诞生35周年。1月6日,宁波出入境边防检查站的“警二代”小萌娃们来到警营,实地参观警察爸爸、妈妈的工作场所,共庆节日。

在民警的带领下,执勤五队队长张夏麒的儿子小宝一走上爸爸工作的船艇,就对艇上各个工作区域摆放的装备展露出了强烈的好奇心。“这是干嘛的,怎么这么多对讲机和按钮?”“隔壁的大船能听见我的声音吗?”“最远能开到哪里呢?”萌娃的“十万个为什么”可难不倒爸爸张夏麒,他细致地为孩子一一讲解和演示。

警宝们的这次警营之行可不仅仅是为了满足自己的好奇心,他们还给爸爸妈妈送上了美丽的鲜花和大大的惊喜。



绍兴市柯桥区兰亭苏小蛋副食品店 遗失营业执照正本,统一社会信用代码 92330621MA29DGM89P, 声明作废。
绍兴微咖科技有限公司 遗失营业执照正本,统一社会信用代码 91330602MA2BFC531, 声明作废。
地址:杭州丰岭路
杨丽萍遗失浙江万国汽车有限公司履约保证金协议书一份,车架号 LVSHF-FAL8HF687799, 金额 ¥3000(叁仟圆整), 特此声明作废!
杭州神仙鸟科技有限公司 遗失公章一枚,编号 3301100195517, 声明作废

杭州大话西游科技有限公司 减资公告
经本公司出资人决议决定:本公司注册资本从1100万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告
嘉兴贺蓝包装材料有限公司 遗失法人章(法人姓名:石文隽)、财务专用章各一枚, 声明作废
嘉正睿(杭州)文化传播有限公司 因名称变更作废公章、财务专用章各一枚, 声明作废

杭州德睿医药有限公司 减资公告
经本公司股东会(出资人)决议决定:本公司注册资本从1000万元减至800万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告
杭州德睿医药有限公司 2021年1月12日
梁瑞初遗失台州中升晨隆汽车销售服务有限公司的收据一张, 收据号码 3262526, 金额为2520元, 声明作废。
叶德胜遗失台州中升晨隆汽车销售服务有限公司的收据一张, 收据号码 3916246, 金额为3600元, 声明作废。

刘浩遗失士官证,证号:士字第20080012943号, 声明作废。
浙江中医药大学滨江学院高梦婷遗失学生证,学号 202023210101045 声明作废
蒋珊遗失南京邮电大学毕业证,编号 102931202005002201, 声明作废
杭州定邦水产有限公司 遗失财务专用章,和法人章(陈明伟)各一枚, 声明作废

宁波市北仑区腾越船舶有限公司中小型船舶修船项目公众参与信息公示

《宁波市北仑区腾越船舶有限公司中小型船舶修船项目环境影响报告书》已编制完成,根据《环境影响评价公众参与办法》的规定,现征求有关该项目环境保护方面的意见和建议。
(一)征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告表的方式和途径
征求意见稿全文网络链接: <http://www.nhbhys.com>
查阅纸质报告表请以电话或邮件方式联系建设单位或报告编制单位,同时企业环保部现场放置纸质报告表,以便公众查阅。
(二)征求意见的公众范围
该项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织。
(三)公众意见表的网络链接
见征求意见稿全文网络链接
(四)公众提出意见的方式和途径
公众可以通过信函、传真、电子邮件将填写的公众意见表提交建设单位。公众意见表网络链接同报告全文网络链接。
项目建设单位:宁波市北仑区腾越船舶有限公司
联系人:王工 联系电话:15968017920
项目环评单位:浙江雨绿环保科技有限公司
联系人:郑工 联系电话:86864900
(五)公众提出意见的起止时间
公众可在本次公示之日起10个工作日内,向建设单位提出宝贵意见。
宁波市北仑区腾越船舶有限公司
2021年1月12日